



URZĄD MIASTA PIEKARY ŚLĄSKIE BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

41-940 Piekary Śląskie, ul. Bytomska 84
e-mail: bzp@piekary.pl

BZP.271.15.2024

Piekary Śląskie, 24 maja 2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

Dostawa 30 sztuk laptopów z oprogramowaniem

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta - na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych informuje, że do treści specyfikacji wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca, na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem (dostawa do pierwszego punktu jednostek organizacyjnych wskazanych w załączniku do umowy)? Jest to powszechnie stosowana praktyka – osobisty przyjazd Wykonawcy znacznie podwyższa koszty realizacji zamówienia. Podpisanie protokołu nastąpiłoby zdalnie, po weryfikacji przez Zamawiającego zgodności dostarczonego sprzętu z wymaganiami i ofertą Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby wykonawca na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem.

Zgodnie z §1 ust. 3 oraz §3 ust. 1 PPU (zał. nr 3 do SWZ) wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy do jednostek organizacyjnych zamawiającego w ilościach i pod adresy wskazane w załączniku nr 2 do PPU.

Zamawiający dopuszcza zdalne podpisanie protokołu odbioru.

Pytanie 4

Zamawiający w projekcie umowy wskazuje, że podczas dostawy przedmiotu umowy wykonawca będzie obowiązany wykazać dyrektorowi jednostki lub upoważnionej przez niego osobie spełnienie przez przedmiot umowy wszystkich wymagań określonych w Opisie przedmiotu zamówienia. Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób Wykonawca ma wykonać powyższy obowiązek. Czy wystarczającym będzie przekazanie dokumentów dotyczących dostarczonego sprzętu, wraz z jego konfiguracją?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jedynie w przypadku zaistnienia wątpliwości po stronie zamawiającego podczas odbioru przedmiotu umowy, wykonawca zobowiązany będzie przedstawić dokument

potwierdzający, że dostarczony przedmiot jest zgodny z opisem przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do SWZ).

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 i 7, w związku z omyłką pisarską poprawia zapis w § 3 ust. 5 PPU (załącznik nr 3 do SWZ) w następujący sposób:

Było:

„(...) wszystkich 4 jednostek (...)”

Powinno być:

„(...) wszystkich 11 jednostek (...)”.

Zastępca przewodniczącej komisji przetargowej